

Информация о принимаемых мерах по противодействию коррупции в администрации Наурского муниципального района

В целях исполнения Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273 – ФЗ «О противодействии коррупции» и Указа Президента Российской Федерации В.В. Путина «О национальном плане противодействия коррупции на 2021-2024 годы утверждённым Указом Главы Чеченской Республики от 16.09.2021 года № 153.1, в соответствии с пунктом 1 части 1 статьи 5 руководствуясь Уставом Наурского муниципального района утвержден План противодействия коррупции Наурского муниципального района на 2021-2024 года, Комиссией по координации работы в сфере противодействия коррупции в Наурском муниципальном районе, разработан и утвержден план мероприятий по противодействию коррупции на 2024 год (**распоряжение главы администрации Наурского муниципального района от 27.12.2023 г. № 784**)

В 2023 году Комиссией по координации работы в сфере противодействия коррупции в Наурском муниципальном районе проведено 4 заседания, где рассмотрены 11 вопросов.

На заседания Комиссии по координации работы в сфере противодействия коррупции в Наурском муниципальном районе, привлекаются руководители организаций, предприятий, учреждений, главы администрации сельских поселений, Совет старейшин района и представители институтов гражданского общества.

Копии протокола для исполнения и руководства в работе, доводятся до руководителей учреждений, организаций и глав администраций сельских поселений.

Регулярно на заседаниях Комиссии по координации работы в сфере противодействия коррупции в Наурском муниципальном районе заслушиваются организации, учреждения, подверженные коррупционным рискам: как органы местного самоуправления, районная больница, образовательные учреждения, организации, оказывающие государственные и муниципальные услуги, что способствует профилактике коррупционных проявлений.

Ежеквартально проводится анализ обращений и заявлений граждан. Функционирует «Горячая линия» для приема сообщений о фактах коррупции.

Оформлены информационные стенды на тему противодействия коррупции в структурных подразделениях администрации Наурского муниципального района и муниципальных учреждений района.

Усилен контроль за деятельностью должностных лиц кадровых подразделений, членов конкурсных комиссий, по отбору кандидатов на

замещение вакантных должностей муниципальной службы, оценке их профессионального уровня и соответствия квалификационным требованиям, установленным для замещения указанных должностей, особое внимание обращено на соблюдение установленного порядка проведения конкурсов, формирование состава конкурсных комиссий, профессиональную компетенцию ее членов, а также объективность принимаемых ими решений.

Ежегодно проводится повышение квалификации должностного лица ответственного за проведение антикоррупционной и кадровой работы.

В целях повышения правовой культуры и формирования антикоррупционного правосознания граждан, среди муниципальных служащих проводятся семинар-совещания, беседы, посвященные антикоррупционной тематике.

Создан и функционирует канал связи «горячая линия», для предоставления информации о фактах коррупции.

В конкурсные и аттестационные комиссии, комиссии по соблюдению требований к служебному поведению, включены в качестве независимых экспертов граждане, представители общественных объединений.

В установленные законом сроки организовывается повышение квалификации сотрудника по дополнительной профессиональной программе по вопросам, связанным с осуществлением закупок.

Должность ведущего специалиста контрактного – управляющего, участвующего в осуществлении закупок включен в перечень должностей, при замещении которых служащие (работники) обязаны представлять сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.

В тесном взаимодействии с прокуратурой Наурского района проводится комплекс мер разъяснительного характера по повышению правовой культуры муниципальных служащих по соблюдению ограничений и запретов, а также исполнению ими обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции.

На каждом совещании, заседании и на других мероприятиях всегда затрагиваются вопросы коррупционного характера, где разъясняется, что коррупция в любой её форме проявления – есть негативное явление.